5 EVES FIATAL DIiJLO A3 FELADAT

Esemény: Datum: Bird:

Magyar Lovas Szdvetség
DIJLOVAGLO SZAKAG

Pozicio:

Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:

Id6tartam 4:30, 20x60 négyszog, kiskantar, dsszevont biraskodas

Feladat

A-X-C

M-B-F-A

A-C

M-K

K

A

Kdzépvonal metszése utan
A

F-M

M

C

Kbzépvonal metszése utan
C

H-F

F

A

Kbzépvonal metszése utan
A

K-H

H

Cc

Kdzépvonal metszése utan
C

C elétt

Cc

M

R-V

\Y

K

A

X-l kozott

Belovaglas munkaligetésben, kdszdnés nélkil
Jobb kézre

Munkatigetés, konny(iligetés

Kigyovonal 3 ivben, a kdzépvonal metszésekor atilni
Atlovaltas, az UgetSlépéseket megnyujtani
Munkatigetés, tanligetés

Nagykor

Munkavéagta

Egyenes

A vagtaugrasokat megnyuijtani
Munkavéagta

Nagykor

Munkatigetés

Egyenes

Atlovaltas, az ligetSlépéseket megnyujtani
Munkatgetés

Nagykor

Munkavagta

Egyenesen

A vagtaugrasokat megnyduijtani
Munkavagta

Nagykor

Munkatgetés

Nagykor 1x kortl, konnylugetés, szarakat a kézbdl kiragatni
Szarakat felvenni, taniigetés

Egyenes

Kozéplépés

Félatiovaltas, szarakat a kézbdl kiragatni
Szarakat felvenni

Munkatgetés

Kozépbél

Allj, kdsz6nés

Négyszdget A-nal hosszu szaron, Iépésben elhagyni




Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:

VEZERELVEK

Ertékelés kritériumai: Megjegyzés Pont

1. | Ugetés
Utem, elengedettség, rugalmassag,
hattevékenység, a hatulsé végtagok

izlleteinek meghaijlitasara valo

képesség

2. | Lépés
Utem, tértnyeréség, szorgalom,

elengedettség

3. | Vagta

Utem, elengedettség, rugalmassag,
természetes egyensuly, hegyre fel
tendencia, a hatulso végtagok
izuleteinek meghaijlitasara vald

képesség

4. | Atengedéség

Engedelmesség, tamaszkodas,
egyenesre igazitottsag, a lovas

segitségeinek felvétele

5. | Osszbenyomas

A fiatal dijlo koranak megfelel
képzettsége a kiképzési skalanak

iranyelvei szerint

OSSZPONTSZAM (maximum 50)

Szorozva 2-vel = ELERT EREDMENY

Levonasok tévesztésért, kihagyaseért
1. tévesztés: 0,5 szazalékpont

2. tévesztés: 1% szazalékpont

3. tévesztés: kizaras

Kettd (2) pont levonas hibakért.

ELERT EREDMENY

ELERT EREDMENY %-BAN:

Pontozas: 0-10, egy tizedesjegy megengedett (pl: 7,2)
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